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OuensiBate: a) 4 TOYKH
2
Ionarane t = ¥ monyyasane Ha t° —3t+2=0 1 mouxa
[ToryuaBane Ha kopenute 1 u 2 1 mouka
x?+1
=1 HAMa KOpeHH 1 mouka
X
x* +1
=2 uMa eJIWH JBOCH KopeH X = 1 1 mouka
X
0) 6 TOuKH

2

1
Pasrnexxaame monaranero t = & X2 =tx+1=0 (1). 3a Bcsako t ypaBnenuero uma 0, 1

X
WIM 2 pa3InYHU PEAIHN KOPEHa. 1 mouka

3a a *Ma Ha4aJTHOTO YpaBHEHHE TOYHO TPU PEaJIHU U pa3InyHU KopeHa, To {, ut, Tpsa6Ba na

ca TaKMBa, Y€ 3a €AMHU OT TAX Jla UMa €IMHCTBEH KOPEH 3a X, a 3a IPYyrus — JIBa KOPEHa.

2 mouKu
Ot nuckpumunanTa Ha (1) D =t° —4 ypaBHeHHeTO MMa eIMHCTBEH KOpeH npu t = +2 u 1Ba
KOpeHa npu t € (—oo; —2)u(2;oo) 1 mouxa

1. Cnyuaii t, =2 ot t* —3t+ p = 0 monyyaBame p = 2, a OT HOATOYKA &) YPaBHEHHETO UMa
€IMHCTBEH KOpEeH 1 mouka

2. Cnyuait t, =-2 ot t* —3t+ p =0nonydapame p = — 10 u t, =5> 2, K0eTo yA0BIETBOpPSBA
YCIIOBHUETO. 1 mouka

14 3aa. Pasriexname AABC [0 AMB =[] ACB =60° karo Brmcau.
Ot kocunycoBa Teopema AB? = AM? + BM? —2AM .BM.cos 60°
36=AM?+12-2AM 2\/5% = AM = 4\/§ cm. Tei  karo

a3

paguychT Ha OINKMCAHATA OKPBXKHOCT R=T=2\/§, T0 AM e

muametsp. Tpubrenaunure ABM u ACM ca enHakBu MpaBOBI'BIHHA
AB=AC u MB=CB=AB+CM =AC+BM =ABMC e
BITHCAaH.

Spevc = 2Spgu = 2. ABIZBM 212\/§Cm2. A
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Pasmc = AB+BM :6+2\/§ cm, r=—=

P 6+2V3
OunensiBane:
Hamwupane na vrimmre Ha AM 3 mouxu
Hoxasane,ue ABM u ACM ca enHakBU NpaBOBI'bIHU 2 MoyYKU
Jloka3BaHe, Y€ YeTUPUBI'BIIHUKBT € BITUCAH 2 moyku
Hamupane Ha paguyca 3 mouku

3aobenesxncka: JlokazBanero, yue AM e quaMeTbp U €IHAKBOCTTA HA TPUBI'bJIHUIIUTE MOXKE J1a
CTaHE M Ype3 CUHYCOBAa TEOpeMa.

Bceku npyr BapuaHT 3a pemieHHe MOXe JIa Ce OICHsIBa 110 M30paH OT MPOBEPSBAIIUTE
HAYUH.



